
A bringázásé volt a fõszerep
június 3-án Zalaegerszegen,
ahol reggel egy flashmob várta
az érdeklõdõket a Dísz téren,
majd közösen az Alsóerdõre
gurult a csapat.

A BringázZeg! programjai az
Alsóerdei Szabadidõközpontban
folytatódtak, ahol különbözõ
ügyességi bemutatókra került sor
a nap folyamán. Mindeközben a
TV-torony alatt kialakított pályákon
kerékpárverseny zajlott. A rendez-
vény részeként szervezték meg
ugyanis a Greenzone Zalaeger-
szeg MTB XCO CUP UCI C2 ese-
ményeit és a mountainbike diák-
olimpia országos döntõjét, A kate-
góriában. A nemzetközi bringás-
verseny – melyen 150 sportoló
vett részt – szép zalaegerszegi
eredményeket hozott több korcso-

portban is. A 9 év alattiak kategó-
riájában (U–9) második lett az éle-
te elsõ versenyén részt vevõ
Kanta-Csejtei Lili. Az U–11-es kor-
csoportban Péterffy Róza Luca

gyõzött, az U–13-as kategóriában
Bruchner Máté  harmadik lett, a 15
év alattiak körében pedig Ádám
Gabriella Sarolta lett bronzérmes
a lányok között.

A junior kategóriában (U–19) a
lányok közül Bruchner Regina
nyert. A fiúknál pedig Endrédi
Máté ezüstérmet vihetett haza.
Jól teljesítettek az idõsebbek
(masterek) is. Master 1-ben Var-
ga Sándor elsõ helyezést ért el,
Master 2-ben pedig Dervalics
Gábor ezüst-, Czenki Tamás
bronzérmes lett. Gubancsik Péter
pedig 4. helyezettként ért célba.

A BringázZeg! rendezvény
egy TOP-pályázat révén valósult
meg, melynek célja a gyalogos-
és kerékpárosbarát belvárosi
közlekedés feltételeinek megte-
remtése, a hivatásforgalmú ke-
rékpárutak fejlesztése, de a pro-
jekt részeként a Kosztolányi utca
kétirányúsításához kapcsolódóan
is szerveznek eseményeket. Az
önkormányzat a szemléletformá-
lásra törekszik; azt szeretnék, ha
a gépjármû helyett minél többen
alternatív közlekedési eszközö-
ket választanának a városi közle-
kedés során. Ezt szolgálják azok
a kezdeményezések, melyek
megismertetik a lakossággal a
helyi kerékpáros útvonalak háló-
zatát.

Az Alsóerdei Sport- és Él-
ményparkban június elsõ hét-
végéjén rendezték meg elõször
a tematikus játszóparki progra-
mot a kisgyermekes családok
számára, amelyre még négy al-
kalommal kerítenek sort, hang-
zott el a szabadidõs létesít-
mény nyári rendezvényeit is-
mertetõ sajtótájékoztatón.
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A tavaly április 22-én kinyitott
Alsóerdei Sport- és Élménypark a
zalaegerszegi polgárok, családok
és gyerekek valamint a máshon-
nét érkezõ látogatók és turisták
körében egyaránt kedvelt hellyé
vált, mondta Balaicz Zoltán polgár-
mester. Mint fogalmazott, az elsõ
szezon tapasztalatai alapján dön-
töttek úgy, hogy az élménypark ne
egy cégcsoport részeként mûköd-
jön, hanem külön vezetéssel. Idén
a második szezont már így kezdte
meg, amely teljesen új kommuni-
kációs és marketingstratégiát is je-
lent üzemeltetésében.

(Folytatás a 3. oldalon.)
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A helyi érték
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A zalaegerszegi gyár 1993 ápri-
lisában kezdte meg tevékenysé-
gét, mindössze három dolgozóval
egy kft. keretében. Az 1993-ban
alapított MG Zala gyár 2008-ban

egyesült a francia vállalattal, on-
nantól kezdve a Schneider Electric
Hungária Zrt. üzemeként mûködik,
idézte fel Petrényi László, az MG
Zala igazgatója. Mint mondta, a
gyártás folyamatos fejlesztésének
köszönhetõen jelenleg 600 fõt fog-
lalkoztatnak. A további bõvüléshez
öt évre szóló stratégiai tervet dol-
goztak ki. A nyár végére termelés-
be állnak a félmilliárd forintból ko-
rábban megvásárolt új automata
szerelõgépek. A jubileumi évben
indított több mint 5 millió forintos
beruházás keretében a kismeg-
szakítók gyártásához és végsze-
reléséhez szereznek be új gyártó-
sorokat. Erre 4,3 milliárd forintot
fordítanak, míg a gyártás moderni-

zálására félmilliárdot költenek. A
létesítmény új elektromos fûtési-
hûtési rendszerének telepítésével
szeptemberre végeznek, amellyel
teljes mértékben leválnak a gázfû-
tésrõl. Ennek eredményeként az
MG Zala nettó zéró szén-dioxid-ki-

bocsátású gyár lesz. A még fenn-
tarthatóbb mûködés érdekében a
jármûflottát elektromos autókra
cserélik, az okosgyár koncepció
jegyében pedig digitalizálást hajta-
nak végre.  

Veres Zsolt, a Schneider
Electric országigazgatója azt is-
mertette, hogy a vállalat több mint
2200 dolgozót foglalkoztat ha-
zánkban, és tavaly közel 1 milliárd
euró árbevételt ért el. Magyaror-
szágon négy gyára és egy logiszti-
kai központja van, és új gyárat épít
Dunavecsén 16 milliárd forintból.

Az ünnepségen köszöntõt
mondott Romain Dutruc, a
Schneider Electric régiós elnöke. 

(Folytatás a 3. oldalon.)

SZÜLETÉSNAP
30 ÉVES A SCHNEIDER ELECTRIC ÜZEME

Több mint 5 milliárd forintos beruházási program indult el a
Schneider Electric Hock János úti zalaegerszegi MG Zala üzemé-
ben, melynek keretében a kismegszakítók elõállítására speciali-
zálódott, idén 30 éves gyár jelentõsen növeli termelési kapacitá-
sát. Új munkahelyeket teremt, valamint zöldebbé teszi mûködését
a fejlesztés egyes elemeivel, hangzott el a jubileumi ünnepségen. 

Üzembejárás: Petrényi László, Balaicz Zoltán, Veres Zsolt és Vigh László

JÁTSZÓPARKI HÉTVÉGÉK AZ ÉLMÉNYPARKBAN
KÍSÉRÕPROGRAMOKKAL VÁRJÁK A GYERMEKES CSALÁDOKAT

A BRINGÁZÁS KERÜLT A KÖZÉPPONTBA
KÖZÖS BICIKLIZÉS ÉS NEMZETKÖZI KERÉKPÁROS VERSENY
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Fotó: Katona Tibor



Az egyik épület az 1927-re fel-
épült vasútállomás, a másik pedig
az egykori Notre Dame zárda,
amit 1929-ben adtak át. Akkoriban
a vasútállomás fõbejáratán kilépõ
a téren át belátta az utcát egé-
szen a zárdáig, amely ma a
Mindszenty József Általános Isko-
la és Gimnázium épülete. Balaicz
Zoltán polgármester azt is el-
mondta, Czobor Mátyás polgár-
mester szorgalmazta a két épület
közötti tér és az utca ilyen módon
való kialakítását.   

A József Attila utca Bajcsy-Zsi-
linszky tér és a Zárda utca közötti
225 méteres szakaszának felújítá-
sa tavaly novemberben kezdõdött,
és idén májusra fejezõdött be. A
kivitelezés során mindkét oldali
járdát is újraaszfaltozták, és felújí-
tották a kapubejárókat. Ezt meg-
elõzõen 236 méter hosszúságban
új ivóvíz-gerincvezetéket, valamint
145 méter hosszban bekötõveze-
téket építettek ki. A csapadékvíz
elvezetése érdekében átépítették
a víznyelõ aknákat, és a lakóingat-

lanok ereszkifolyóit bekötötték a
csapadékvíz-elvezetõ rendszerbe.

A forgalmas József Attila utca
állapota már régóta hagyott maga
után kívánnivalót, és az itt lakók is
régóta vágytak felújítására. Az ál-
lami forrású Kovács Károly Város-
építõ Program adott erre lehetõsé-
get, amelybõl fedezték rekonstruk-
ciójának bruttó 180,5 millió forintos
költségét, hangsúlyozta Galbavy
Zoltán, a településrész önkor-
mányzati képviselõje. A térségben
a Tomori Pál utcában, valamint a
Rózsák terénél még zajlik a felújí-
tás. A Szent László utcában parko-
lóhelyeket alakítanak ki majd. A
képviselõ reméli, hogy idén a Kike-
let utca rekonstrukciójára is sor ke-
rülhet a Kovács Károly Városépítõ
Programban. 

Megkezdõdött a Csertán Sán-
dor, az Ûrhajós, a Déryné utcák
valamint a Landorhegyi út kö-
zötti területen húzódó ivóvízve-
zeték kiváltása a KEHOP-
projektben. A Csertán Sándor
utcában a gázvezeték rekonst-
rukciója is zajlik az E.ON beru-
házásában.
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A közel 50 éves acél- és az-
besztcement anyagú vízvezetékek
mûszaki állapota már nem megfe-
lelõ, a környéken gyakoriak a csõ-
törések, ezért ezeket újra kell cse-
rélni. A kivitelezés során 1300 mé-
ter gerincvezetéket fektetnek le,
és összesen 500 méternyi bekötõ-
vezetéket építenek ki a tömbházak
ellátásához, ismertette Bali Zoltán
alpolgármester a sajtóbejáráson.

Mint mondta, a beruházás a
KEHOP-projekt által támogatott 28
munka egyik eleme, amely bruttó
34,6 millió forintból több hónap
alatt valósul meg. A kicserélendõ

vízvezetékek járdaburkolatban, út-
burkolatban és részben zöldterüle-
ten haladnak, melyek helyreállítá-
sa a kivitelezés elvégzése után
történik meg. 

A várhatóan június végéig tartó
Csertán utcai gázrekonstrukcióról
Szilasi Gábor, a városrész önkor-
mányzati képviselõje beszélt. Itt is
az elöregedett gázvezetékeket vált-
ják ki; új gerincvezetéket 260 méter
hosszban, míg új leágazó vezeté-
ket 29 méter hosszban építenek ki.
A kivitelezést végzõ cég ezt köve-
tõen elvégzi az úttest félpályás
helyreállítását, az önkormányzat
pedig a buszváró elõtti területet újít-
ja fel. A képviselõ a lakosság türel-
mét kérte, hiszen parkolóhelyeket
kellett elvenni, illetve a Göcseji útra
irányuló buszközlekedést a Cser-
tán utcából át kellett vezetni a Ko-
dály utcába, szintén ideiglenesen.
Az E.ON az Egri utcában már befe-
jezte a munkát, és leaszfaltozta az
úttestet. A parkolóhelyek felfestése
is meg fog történni. 
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Minden évben feltesszük a
kérdést, miért? Akik itt marad-
tak, tisztában voltak vele, hogy
mi történik ismerõseikkel a ha-
láltáborokban? Gondoltak rájuk,
miközben elvették mások va-
gyonát, beköltöztek házaikba?

– pet –

A holokauszt 79. évfordulójára
emlékeztek Zalaegerszegen június
4-én délelõtt, a zsinagóga épülté-
ben. 1944 május-júniusában több
mint háromezer környékbéli zsidó
származású lakost zártak gettóba
a megyeszékhelyen, majd hurcol-
ták el õket július elején haláltábo-
rokba. Közülük 1221-en zalaeger-
szegiek voltak.

Az emlékezés lángját – a hat-
ágú gyertyát, mely az országból el-
hurcolt 600 ezer zsidó honfitár-
sunkra emlékezik – Radnóti Zoltán
fõrabbi, Bali Zoltán alpolgármester,
Eva Schwarczmayer, a Refugius
Egyesület képviselõje, Molnár Bel-
la holokauszt-túlélõ, Mayer Gábor,
az elszármazott zalaegerszegi zsi-
dók képviselõje és Virágh Judit, a
Zalaegerszegi Zsidó Hitközség el-
nöke gyújtotta meg.

A hitközség elnöke beszédében
kiemelte: a fiatalokkal meg kell értet-
ni, hogy ami a zsidósággal történt,
nemcsak egy film. Az életeket nem
lehet visszaadni, és nem lehet feled-

ni. Szólni kell! Annál is inkább, mert
egyre kevésbé érezzük magunkat
biztonságban. Pedig sokan észre se
vesszük. Az emléknap reggelére
például a roma holokauszt áldoza-
tainak emléktáblájára fújt valaki gyû-
löletkeltõ szöveget. Emiatt a szoká-
sokkal ellentétben nem koszorúzták
meg a táblát. Virágh Judit emlékez-
tetett: a zsidók és a romák üldözése,
kirekesztése is a szavakkal kezdõ-
dött, nem a gettósítással és a depor-
tálással. A két nép története emiatt
összekapcsolódik. 

Az elnök szólt arról is, hogy ma
kettõs ünnepet ülünk, hiszen a tria-
noni békediktátum emléknapja is
június 4-én van. Sajnos, a két ün-
nepséget egy idõpontra szervez-
ték, így ez megosztotta a városi kö-
zönséget. Közben az ünnepek, év-
fordulók lényege, hogy évrõl évre
emlékezzünk és emlékeztessünk.

A rendezvényen beszédet mon-
dott Bali Zoltán alpolgármester is,
aki úgy fogalmazott: családi, és
egyéni emberi tragédiák sora tör-
tént a második világháború alatt.
Több mint félmillió ember esett ál-

dozatul a zsidóüldözésnek. Az
auschwitzi haláltábor minden har-
madik áldozata magyar volt. Spor-
tolók, kereskedõk, mérnökök, mû-
vészek, fontos gazdasági szakem-
berek; csupa olyan ember, aki so-
kat tett az országért. A háború és a
zsidóüldözés a békés felekezeti
együttélésnek vetett véget itt Zala-
egerszegen is. A polgári élet meg-
teremtõit veszítettük el. Az alpol-
gármester hozzátette: valóban ket-

tõs emlékünnep a mai. Azt szokták
mondani, hogy magyar az, akinek
fáj Trianon, de nyugodtan hozzáte-
hetjük, hogy az is, akinek fáj a
holokauszt. A cél az, hogy a város
lakosságát megismertessük a helyi
zsidóság múltjával, és hogy min-
den vallási közösség otthonra lel-
jen Zalaegerszegen.

Az ausztriai Refugius Egyesület
üdvözletét hozta el a megemléke-
zésre Eva Schwarczmayer. Úgy

látja, senki nem kerülheti el a fele-
lõsséget, aki kirekesztõ nézeteket
vall, vagy politikát folytat.

Az ünnepi beszédeket gyász-
megemlékezés követte Radnóti
Zoltán fõrabbi vezetésével. Többek
között elmondta: a zéró tolerancia
akkor valódi, ha nem tûri el a kocs-
mai gyûlölködést, vagy olyan törté-
nelmi szereplõk  rehabilitációját,
akiknek szerepük volt a gyûlöletkel-
tésben, kirekesztésben. Egyértel-
mû, tiszta kijelentésekkel kommuni-
káljanak politikai vezetõink – fogal-
mazott. Hozzátette: a történelmi ta-
nulságokból mindannyiunknak
okulni kell. Rasszizmust, kirekesz-
tést, terrorizmust soha nem lehet
elfogadni. Ezt követeli a haza. Nem
akarunk kettõs beszédet. Nem kel-
lenek olyan példaképek, akik egy
ember szenvedéséért is felelnek. A
fõrabbi szerint csak az oktatás, az
intelligencia menthet meg minket a
kirekesztéstõl. Ez vezet mások el-
fogadásához.

A holokauszt-megemlékezés
koszorúzással folytatódott az iz-
raelita temetõben.

AMI A ZSIDÓSÁGGAL TÖRTÉNT, NEMCSAK EGY FILM
79 ÉVE KEZDÕDTEK A GETTÓSÍTÁSOK, MAJD A DEPORTÁLÁSOK

Közel 1300 folyóméterem újít-
ják fel a Toposháza utcát Zala-
egerszeg bazitai városrészé-
ben, mintegy kétszáz lakos szá-
mára járhatóvá és biztonságos-
sá téve az utat. A kivitelezés
bruttó 250 millió forintból való-
sul meg a Kovács Károly Vá-
rosépítõ Program keretében.
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Az amúgy is kátyús úttest álla-
ga tovább romlott az ivóvíz-nyo-
móvezeték kiépítése miatt, amely
Bazitát és Gellénházát köti össze.
A Toposháza utca ugyanis szintén
érintett volt egy hamarosan véget
érõ ivóvízminõség-javító KEHOP-
projektben. Ezt követi az út helyre-
állítása a Kovács Károly Városépí-
tõ Programból, amely Bazita vá-
rosrész történetének legnagyobb
beruházása, összegét tekintve a
város életében is jelentõs fejlesz-
tés, hangsúlyozta Balaicz Zoltán.
A víziközmû kiépítésével és az út-
test felújításával lakossági igények
is teljesülnek az arányos városfej-

lesztés jegyében – fogalmazott a
polgármester. 

A Toposháza utca augusztus
végéig tartó rekonstrukciója a
Bazitai út elágazójától a korábban
felújított szakasz határáig, mintegy
1300 folyóméteren történik meg
hideg remix technológiával, ismer-
tette Szilasi Gábor, a térség önkor-
mányzati képviselõje. Ezután asz-
faltozzák le kopó- és kötõréteg be-
építésével. A felújított út szélessé-
ge az elsõ ezer méteren 4–4,5

méter lesz, utána 3,5 méter. A csa-
padékvizek elvezetése érdekében
K-szegélyt építenek be, továbbá
kitisztítják a meglévõ árkokat, amit
helyeként befednek. Szilasi Gábor
elmondta továbbá, hogy a Topos-
háza utcába nemrég játszóteret lé-
tesítettek, az elmúlt évben felújí-
tották a templomot és a két leg-
rosszabb állapotú buszvárót újra
cserélték. Reményei szerint a
bazitai óvoda rekonstrukciója is
megtörténhet a jövõben.

BAZITA LEGNAGYOBB BERUHÁZÁSA
A TOPOSHÁZA UTCA 250 MILLIÓ FORINTOS FELÚJÍTÁSA KÖZMÛCSERÉK TÖBB UTCÁBAN

ÚJ IVÓVÍZ- ÉS GÁZVEZETÉKET ÉPÍTENEK KI

Új ivóvízvezetéket fektetnek a Landorhegyi úton.

Virágh Judit megemlékezett a holokauszt áldozatairól.

CIVIL TALÁLKOZÓ
Civil partner címmel tartott rendezvényt a Zala Vármegyei Civil

Közösségi Szolgáltató Központ a Városi Hangverseny- és
Kiállítóteremben, ahol köszöntõt mondott Balaicz Zoltán polgár-
mester, Vigh László országgyûlési képviselõ és dr. Sifter Rózsa fõ-
ispán is.

A Zala Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ évek
óta a híd szerepét tölti be a Zala vármegyei civil szervezetek és vál-
lalkozások közötti kapcsolatépítésben. Segítenek abban, hogy az
igények kölcsönösen egymásra találjanak. Felhívják a figyelmet a
példaértékû támogatói tevékenységekre, ösztönzik a társadalmi
szerepvállalást, a szektorok közötti eredményesebb összefogást.

Az eseményen lehetõséget teremtettek a forprofit és a nonpro-
fit szféra találkozására, ahol a vállalkozások CSR-stratégiájukhoz
civil partnereket találhattak. A bemutató keretében egyesületek,
alapítványok ismertettek egy-egy értékteremtõ projektet, és támo-
gatás ellenében kínáltak szolgáltatást a vállalkozások számára.

Fotó: Seres Péter

– pP – fotó

TÖRTÉNETÉHEZ MÉLTÓAN
ÚJULT MEG A JÓZSEF ATTILA UTCA

A Kovács Károly Városépítõ Programban egy újabb útépítési
beruházás fejezõdött be. Megújult a József Attila utca, az egykori
IV. Károly utca, amely két ikonikus épület miatt az egyik legjelleg-
zetesebb területe a mai napig a városnak.



– AL –

A tavaly novembertõl idén má-
jusig tartó kivitelezés eredménye-
ként rendezett és igényes környe-
zet jött létre, vélekedett Balaicz
Zoltán. A polgármester az arányos
városfejlesztés jelentõségét ki-
emelve azt hangsúlyozta, hogy a
Stadion utcai tömbbelsõ útjának
felújításával tovább szépül a bel-

város. Ennek kapcsán megemlí-
tette, hogy a vármegyei rendõr-fõ-
kapitányság épületének rekonst-
rukciója is befejezõdött. Mint
mondta, a mintegy 15 milliárd fo-
rint állami forrással finanszírozott
Kovács Károly Városépítõ Prog-
ram megvalósítása a felénél tart. A
2024. december 31-i befejezési
határidejével több mint 90 helyszí-
nen történnek meg utakat, járdá-

kat, parkolókat érintõ beavatkozá-
sok a városban.

Komplett kivitelezés valósult
meg, amelyben a lakók kéréseinek
teljesítését igyekeztek hozzáigazí-
tani a rendelkezésre álló anya-
giakkal, mondta ifj. Böjte Sándor
Zsolt, a térség önkormányzati kép-
viselõje. A Szabadics Zrt. és a
Horváth-Ép Kft. alkotta konzor-
cium végezte el a rekonstrukciót.
A lakóingatlan keleti és északi ol-
dalán mintegy 208 méter hosszú
utat teljesen átépítették és újra-
aszfaltozták a Stadion utcai út-
csatlakozástól. Kicserélték a csa-
padék- és a szennyvízaknafedla-
pokat és felújították a víznyelõ ak-
nákat. A meglévõ parkolók mély-
sége nem volt megfelelõ, a na-
gyobb gépjármûvekkel nem lehe-
tett szabályosan parkolni. A parko-
lósáv kiszélesítéséhez ezért elvet-
tek a zöldterületbõl, így összesen 40 ferdebeállású parkolóhelyet

tudtak felfesteni. Átépítették az au-
tóbusz-állomás megközelítését
biztosító lépcsõt és járdaburkola-
tot. A szelektív hulladékgyûjtõ kon-
ténerek korábban rendezetlenül
álltak a parkolósávban, amelyek-
nek két, részben bekerített tárolót
alakítottak ki.  

3Aktuális

TÉVÉSZERVIZ • NÉMETH GÁBOR
ZALAEGERSZEG, KÖZTÁRSASÁG U. 69–71.

92/317-493 • 30/629-8756 • Nyitva: H–P: 9–12 és 15–17 óráig

(Folytatás az 1. oldalról.)
Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg

polgármestere méltatta, hogy a
Schneider zalaegerszegi gyára rö-
vid idõ alatt 450-rõl 600 fõre emel-
te munkatársai létszámát, és to-
vábbi 80 fõ felvételét tervezi. Ki-
emelte, a gyár komolyan veszi a
klímavédelmet, hiszen az elsõ
üzem lesz a városban, amely zéró
emisszióval fog mûködni. Beszéde
végén átadta a város közgyûlé-
sének díszoklevelét Petrényi

Lászlónak az évforduló alkalmá-
ból. Vigh László országgyûlési
képviselõ bölcs döntésnek nevez-
te azt, hogy a francia vállalat Zala-
egerszeget választotta, amely
mint mondta, a jármûipari tesztpá-
lya révén az innováció fõvárosa
kezd lenni.

A jubileumi ünnepségen Ko-
vács Rudolfné, Pesti Gyula és Né-
meth Ferenc munkájuk és kitartá-
suk elismeréseként kitüntetést ve-
hettek át a gyár igazgatójától.

(Folytatás az 1. oldalról.)
A cél az, hogy az új programok-

kal még nagyobb számban csábít-
sanak látogatókat az élménypark-
ba, amely alapból is megannyi att-
rakcióval várja a kikapcsolódni vá-
gyókat.

Az idei szezon több nagyobb
rendezvénnyel indult. Az alsóerdei
élménypark áprilisban és május-
ban helyt adott többek között a mo-
toros vezetési tréningnek, a városi
diáknapok egyik eseményének,
valamint a BringázZeg program-
nak. Tüske Adrián, a Zalaegersze-
gi Élménypark Kft. ügyvezetõje el-
mondta továbbá, hogy a nyári sze-
zon öt hétvégéjére tematikus ját-
szóparki programot állítottak ösz-
sze, a kisgyermekes családok fi-
gyelmére számítva. Egy esemény
már megvolt. A következõ július 1-én
és 2-án a kánikula hétvége lesz,
különbözõ vizes játékokkal. A gye-
rekek horgászhatnak, kishajókat
versenyeztethetnek, vízipisztollyal
lõhetnek célba. A július 15-i és 16-i
hétvége a bohóckodás nevet kap-
ta. Az animátorok lufikkal, játékos

feladatokkal és óriásbuborék
show-val szórakoztatják a gyere-
keket. A Restart fesztivál szintén
ezen a hétvégén lesz, sportverse-
nyekkel, különféle sportágak kipró-
bálásával és ismeretterjesztõ elõ-
adásokkal. Augusztus 5-én és 6-án
mesemanó hétvégét rendeznek,
amelyre meseolvasással, versek
és mondókák tanításával, mesés

játékokkal készülnek a szervezõk.
Augusztus 26-án és 27-én nyárbú-
csúztató hétvégére várják a kis-
gyermekes családokat a játszó-
parkba interaktív játékokkal, kéz-
mûves-foglalkozással, csillámteto-
válással és arcfestéssel. Augusz-
tus 26-án lesz a nyárbúcsúztató
családi nap különféle játékokkal és
sportegyesületi bemutatókkal,
amelyre a belépés ingyenes. A te-
matikus játszóparki hétvégék fize-
tõsek, hiszen pluszszolgáltatást
tartalmaznak. A belépõjegy ára jel-
képes, egy gyermek és egy kísérõ
számára mindössze ezer forint. Az
ebbõl származó bevételt a progra-
mok fedezetére, valamint állag-
megóvásra költik.

Elhangzott: lesz néhány külsõ
szervezõ általi zártkörû rendez-
vény is a nyáron, amikor mások
számára nem lesz látogatható a
szabadidõközpont. Ez okból, a te-
matikus játszóparki hétvégék és
az egyéb ajánlatok miatt érdemes
felkeresni az Alsóerdei Sport- és
Élménypark honlapját és Face-
book-oldalát.Tüske Adrián és Balaicz Zoltán

JÁTSZÓPARKI HÉTVÉGÉK AZ ÉLMÉNYPARKBAN
KÍSÉRÕPROGRAMOKKAL VÁRJÁK A GYERMEKES CSALÁDOKAT

SZÜLETÉSNAP
30 ÉVES A SCHNEIDER ELECTRIC ÜZEME

A rendezvény elõtt megtartott
sajtótájékoztatón Kiszelly Zoltán
arról beszélt, hogy a fórumok fel-
adata, hogy az aktuális témákról
tájékoztassa a közönséget. Mint
politológus bemutatja azokat az
összefüggéseket, melyeket to-
vább lehet gondolni. Heizler Nor-
bert elmondta: az elmúlt nyolc év-
ben több mint 100 hasonló találko-
zást szerveztek országszerte. Az
a céljuk, hogy egy gondolkodó kö-

zösséget hozzanak létre minden
megyében. 

Vigh László országgyûlési kép-
viselõ részletezte, mi érdekli az
embereket, milyen kérdésekkel
keresik meg. Ezek közül az elsõ
helyen áll az orosz–ukrán háború
és az ezzel kapcsolatos belpoliti-
kai kérdések. A sajtótájékoztatón
Balaicz Zoltán polgármester di-
csérte a zalaegerszegi civilek akti-
vitását és érdeklõdését.

CÖF–CÖKA-FÓRUM
Lakossági fórumot tartott a közelmúltban a Civil Összefogás
Fórum–Civil Összefogás Közhasznú Alapítvány. A Civil Akadémia
vendége volt Kiszelly Zoltán, a Századvég Politikai Elemzések
Központjának igazgatója, Heizler Norbert, a CÖF országos koor-
dinátora.

Találkozásuk alkalmából Cseh
Gábor arról tájékoztatta Zala-
egerszeg polgármesterét, hogy
az erdélyi testvérváros közgyûlé-
se Marosvásárhely díszpolgárá-
vá választotta a két település ba-
ráti kapcsolatának ápolása, a
nemzeti hagyományok erõsítése
és a kulturális együttmûködések

szorosabbá tétele elismerése-
ként. 

Balaicz Zoltán a díszpolgári ki-
tüntetést június 23-án veszi át Ma-
rosvásárhelyen. A polgármester a
hírre úgy reagált: ez az elismerés
rajtam keresztül valamennyi zala-
egerszegi polgárnak, a teljes kö-
zösségnek szól.

A közelmúltban Zalaegerszegen járt Cseh Gábor, a Marosvá-
sárhely–Zalaegerszeg Baráti Egyesület elnöke. Elkísérte a maros-
vásárhelyi Eufónia Pedagóguskórust, amely a Zalaegerszegi Vá-
rosi Vegyeskarral tartott közös koncertet a Városi Hangverseny-
és Kiállítóteremben.

MAROSVÁSÁRHELY DÍSZPOLGÁRA LETT
BALAICZ ZOLTÁN

A létesítmény Európában
egyedülálló, mert a klasszikus jár-
mûdinamikai modulok mellett ren-
delkezik az önvezetõ technológiák
tesztelésére alkalmas elemekkel
és az ehhez szükséges digitális
infrastruktúrával is. A térségben
katalizátorként mûködik, megépü-
lését követõen több cég is fejlesz-
tõközpontot létesített, vagy tervez
létesíteni a ZONE ökoszisztémá-
ban.

2023 januárjától a ZalaZONE
Jármûipari Tesztpálya alapítói és
fenntartói jogai a gyõri Széchenyi
István Egyetemet fenntartó Szé-
chenyi István Egyetemért Alapít-
ványhoz kerültek. A tesztpálya
mellett elhelyezkedõ Kutatási és
Technológiai Központban tavaly
felépült a Széchenyi István Egye-
tem Zalaegerszegi Innovációs és
Képzési Központjának inkubá-
ciós és szállásépülete, míg az
oktatási célú elõadó-épület bok-
rétaünnepségére idén májusban
került sor.

A ZalaZONE pálya napjának fõ
célja az ismertség növelése, a
zöld mobilitás, valamint a verseny-

sport népszerûsítése és a fiatal
generációk mérnöki pálya iránti ér-
deklõdésének felkeltése. Ezen a
napon a közönség bepillantást
nyerhetett a próbapálya mûködé-
sébe, a pályaelemeken zajló kuta-

tás-fejlesztési tevékenységbe,
amelyeket a Széchenyi István
Egyetem Jármûipari Kutatóköz-
pontja és a Digitális Fejlesztési
Központ munkatársai mutattak be.
A Zala Vármegyei Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság és a Zala Vár-
megyei Rendõr-fõkapitányság jó-
voltából a vendégeket katasztrófa-
védelmi, mentési és rendõrségi
bemutatók, illetve további megle-

petésprogramok várták. A gyerme-
kek a Smart Cityben gokartozhat-
tak, megnézhették a HUMDA Zrt.
versenykamionját és versenygo-
kartjait, valamint kipróbálhatták a
közlekedésbiztonsági bemutatót. 

Fotó: Katona Tibor

CÉL: AZ ISMERTSÉG NÖVELÉSE
A ZALAZONE PÁLYA NAPJA

A ZalaZONE Jármûipari Tesztpálya ünnepélyes alapkõletételére
2017. május 19-én került sor. A 250 hektáron elterülõ tesztpálya
és a köré csoportosuló infrastruktúra kiépítése több fázisban va-
lósult meg. Az elsõ ütem átadása 2019 májusában történt meg,
majd a 2022. márciusi átadóünnepséget követõen a pálya immár
10 pályamodullal, teljes kapacitással nyitotta meg kapuit a teszte-
lõ ügyfelek elõtt. 

Böjte Sándor Zsolt és Balaicz Zoltán

RENDEZETT UTCAKÉP
REKONSTRUKCIÓ A STADION UTCAI TÖMBBELSÕBEN

Befejezõdött a Stadion utca 2–4. számú társasházak autóbusz-
állomás felõli lakóútjának és parkolójának felújítása. A Kovács
Károly Városépítõ Program keretében bruttó közel 87,5 millió fo-
rintba kerülõ rekonstrukciót az útburkolat jelentõsen leromlott ál-
lapota indokolta.

A pedagógusnaphoz kapcso-
lódva jutalmazta Zalaegerszeg
önkormányzata azt a 11 peda-
gógust, akik a megyeszékhely
oktatási-nevelési intézményei-
ben kiemelkedõ szakmai, em-
beri teljesítményt nyújtva vé-
geznek példaértékû munkát a
jövõ generációk tudásának
gyarapításával.

Az önkormányzat 2021 óta feje-
zi ki e módon a közösség köszöne-
tét, amelyet ezúttal Balaicz Zoltán
polgármester fogalmazott meg és
tolmácsolt a díszteremben tartott
ünnepi rendezvényen. Mivel erede-
tileg õ maga is tanár, felidézte a
személyes élményeit a beszédé-
ben, majd szólt arról, hogy 2013
óta az önkormányzat már csak a
bölcsõdék és az óvodák fenntartó-
ja, hiszen az általános iskolák, gim-
náziumok, technikumok és kollé-
giumok 10 éve már az államhoz
tartoznak, de azért a jó kapcsolat
megmaradt

Idén jutalmat érdemelt ki
Telekiné Kardos Judit, a Belvárosi I.
Számú Óvoda Kis Utcai Óvodájá-
nak óvodapedagógusa, óvodave-

zetõ-helyettese, Lengyelné Kertész
Tünde, a Belvárosi I. Számú Óvoda
Mikes K. Utcai Tagóvodájának daj-
kája, Domján Nikolett, a Kertvárosi
Óvoda Csillagközi Székhelyóvodá-
jának óvodapedagógusa, Olasz Tí-
mea, a Kertvárosi Óvoda Csillagkö-
zi Székhelyóvodájának óvodatitká-
ra, Devecseri Marietta, a Landor-

hegyi Óvoda Kodály Zoltán Utcai
Tagóvodájának óvodapedagógusa,
Gorza Imréné a Landorhegyi Óvo-
da Bazitai Telephelyének dajkája,
Baloghné Borbás Ildikó, a Belváro-
si II. Számú Óvoda Kosztolányi Té-
ri Tagóvodájának óvodapedagógu-
sa és Nagy Andrea, a Belvárosi II.
Számú Óvoda Szent László Utcai

Telephelyének pedagógiai asszisz-
tense.

A nem önkormányzati fenntartá-
sú intézmények körébõl jutalmat
vehetett át Pál Mária, a Petõfi Sán-
dor Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvû Általános Iskola tanítója,
Kovács Józsefné az Ady Endre Ál-
talános Iskola, Gimnázium és Alap-

fokú Mûvészeti Iskola tanára és
Laczkó László, a Zalaegerszegi
Szakképzési Centrum Báthory Ist-
ván Technikum biológia–testneve-
lés szakos tanára.

A díjakat Balaicz Zoltán polgár-
mester és Makovecz Tamás önkor-
mányzati képviselõ, a Humánigaz-
gatási Bizottság elnöke adta át.

KIEMELKEDÕ SZAKMAI TELJESÍTMÉNYÉRT
ELISMERÉSEK PEDAGÓGUSNAP ALKALMÁBÓL

Fotó: Seres Péter



Évtizedek óta fennálló problémákra jelent megoldást az a ha-
marosan induló projekt, melynek köszönhetõen végre Zalaeger-
szegen, a Páterdombon élõ polgárok lakásaiban is megfelelõ lesz
a víznyomás, és ami a legfontosabb, egészséges és biztonságos
ivóvíz áll rendelkezésre a városrészben. 

A nagyszabású beruházás keretében víztorony épül, számos régi,
elavult ivóvízvezetéket cserélnek újra, modernre, majd az érintett uta-
kat aszfaltozzák. 

Zalaegerszegen, a páterdombi városrész magasabb területein évti-
zedek óta nyomás- és vízminõségi problémákkal szembesülnek az ott
élõk. A többemeletes épületekbõl már az 1980-as években is jelezték a
felsõ szintek lakói a víznyomás jelentõs ingadozását, idõnként az elég-
telen nyomást. Az elmúlt 5 év során több mint 150 db lakossági panasz
érkezett az érintett területrõl, mintegy 800 épületbõl, ennek harmada
nyomásproblémára vezethetõ vissza. 

Gondot jelent emellett a vízminõség is, amit az elégtelen nyomás
miatt a csõfalakról leváló biofilmréteg okoz. 

Az említett problémák egy részének kiküszöbölésére több épületbe
is egyedi nyomásfokozót építettek be, szükség volt azonban egy átfo-
gó megoldásra. 

A településrész vízellátása a keleti vízmûrõl történik, a szükséges
víznyomást pedig a jánkahegyi magaslati tároló biztosítja. Páterdom-
bon a víznyomás szempontjából kritikus terület a Zalaegerszegi SZC
Báthory István Technikum környéke, a Szegfû utca, a Báthory utca dé-
li vége, különösen problémás a vízellátás a Báthory István u. 39. sz. 3
emeletes épületben. A Páterdombon jelentkezõ vízminõségi és nyo-
másproblémákat víztorony létesítésével lehet megszüntetni. A megol-
dásra egy pályázat nyújt lehetõséget.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021 szeptembe-
rében a KEHOP-2.1.11 kódszámú felhívásra nyújtott be pályázatot és
nyert 28 munkára támogatást. Ezek egyike a páterdombi nyomásöve-
zet kialakítása. (Támogatás intenzitása 70%, önerõ 30%.) A beruházás
keretében a szükséges nyomás biztosításához – a terület magas pont-
ján – a Báthory István Technikum szomszédságában, önkormányzati
területen, egy acélszerkezetû víztorony épül. Miután a toronyhoz tarto-
zó ellátási terület mindenhol alacsonyabban van, az e módon ellátott
nyomásövezet minden pontján nagyobb lesz a hálózati nyomás. Az így
kialakítandó nyomásövezet függetlenül kell, hogy üzemeljen a
jánkahegyi tároló nyomásviszonyaitól, ezért az övezeti leválasztások-
hoz 4 csomópont is kiépül. A beruházás a Zalavíz Zrt. szakmai támo-
gatásával, jóváhagyásával valósul meg, a cég a projekt megvalósításá-
ban koordináló szerepet vállal. Az elõkészítõ munkát jövõ hét közepén
kezdik meg a szakemberek, és õszre be is fejezik. 

A víztorony, a nyomásfokozók, a közel 500 méternyi vízvezeték épí-
tése idejére kérjük és köszönjük a Páterdombon élõk, a városrészben
közlekedõk megértését és türelmét!

4 Városháza

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános

pályázati eljárás keretében kívánja hasznosítani bérbeadás út-
ján a Zalaegerszeg 15.470 hrsz-ú, kivett közpark és beépített
terület és egyéb épület megnevezésû ingatlanon épült új „Fe-
hér Hattyú bisztró” vendéglátóegységét a hozzá tartozó ke-
mencés kerthelyiséggel együtt. 

Induló havi bérleti díj:

A pályázati ajánlatokat „Fehér Hattyú bisztró 15.470 hrsz.” jeligével, zárt bo-
rítékban kell benyújtani.

Pályázati ajánlat
A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:
– a pályázó nevét, címét,
– a pályázat fajtájának megjelölését,
– a pályázat tárgyának meghatározását, azonosító adatait,
– a pályázati biztosíték befizetésének igazolását, 
– a megajánlott ellenszolgáltatást, az ellenszolgáltatás teljesítésének módját,

határidejét, az ellenszolgáltatással kapcsolatos, a pályázati kiírásban meg-
határozott kikötésekre és feltételekre vonatkozó elfogadó nyilatkozatot,

– a vagyontárgy hasznosításának célját, 
– a pályázati kiírás feltételeinek elfogadására és az ellenszolgáltatás teljesí-

tésére, valamint az ajánlattevõ szervezet átláthatóságára vonatkozó cég-
szerûen aláírt nyilatkozatokat,

– a pályázati kiírásban meghatározott egyéb adatot, okiratot.

Pályázat beadásának határideje: 2023. június 15. (csütörtök) 10.00 óra 

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. iroda
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.

Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu internetes ol-
dal „Hirdetmények, pályázatok” rovatában, az önkormányzat hivatalos hon-
lapján megtekinthetõ.

A pályázattal kapcsolatosan érdeklõdni, a helyszíni megtekintésre idõpontot
egyeztetni, illetve a pályázati ajánlatot benyújtani ZMJV Polgármesteri Hiva-
tala Mûszaki Osztálya (Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19. II. emelet) 212. sz.
irodájában (Telefon: 92/502-129) lehet.

Fehér Hattyú bisztró

(15.470 hrsz.)

Terület

(m2)
Nettó Bruttó

Pályázati

biztosíték 

Vendéglátóegység+

kerthelyiség 
317+20 236.220 Ft 300.000 Ft 300.000 Ft

ZALAEGERSZEGEN JÚNIUS 3-TÓL

MÓDOSULT A HELYI MENETREND
Az elmúlt idõszakban beérkezett, utasoktól kapott jelzések

alapján az alábbi változások léptek életbe:
• a járatok sûrûbben fogják érinteni a vasútállomást
• gyakrabban közlekedõ autóbuszok Kertvárosba és

Landorhegyre
• gyakrabban jár a 18-as busz, a bevásárlási szokásokat

elõsegítve
•    ismét jár a 10C körjárat
• gyorsabb útvonalon és munkanap délelõtt a vasútállomásig

közlekednek az ebergényi buszok
• új, napközbeni gyors kapcsolat jön létre Kertváros és

Landorhegy között a 22-es buszokkal

Az országbérlet és a Zala vármegyebérlet 2023. július
1-jétõl érvényesek a zalaegerszegi helyi járatokon is.

Június elejétõl 11 db új elektromos autóbusz is közlekedik
Zalaegerszegen.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános
pályázati eljárás keretében kívánja értékesíteni a Zala-
egerszeg, Mártírok útja 2., 1. emelet, 2. ajtó, 3175/A/3 hrsz-ú,
80 m2 nagyságú, lakás megnevezésû belterületi ingatlant.

Az ingatlan induló ára 34.000.000 Ft, a pályázati biztosíték
3.400.000 Ft, mely sikeres pályázat esetén a vételárba beszá-
mításra kerül. A tulajdonjog-változás ingatlan-nyilvántartásban
történõ átvezetése a vevõ kötelezettsége és költsége, az ingatlan
értékesítésével kapcsolatosan felmerülõ költségek és illetékek a
vevõt terhelik.

További pályázati feltételek a hirdetmény teljes szövegében
találhatók. 

A pályázatokat „Mártírok útja 2., 1. emelet, 2. ajtó, 3175/A/3
hrsz.” jeligével, zárt borítékban lehet benyújtani. 

Pályázat beadásának határideje:
2023. június 22. (csütörtök) 10.00 óra 

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. iroda
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17-19.

Módja: Személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu
internetes oldal "Hirdetmények, pályázatok" rovatában, az
önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthetõ. 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

NYILVÁNOS PÁLYÁZATI ELJÁRÁS
KERETÉBEN KÍVÁNJA BÉRBE ADNI

A HELYI TERMELÕI ÉS KÉZMÛVES PIAC FÖLDSZINTI,

142,78 M2 NAGYSÁGÚ VENDÉGLÁTÓEGYSÉGÉT

(BISZTRÓ ÉS SÜTÖDE)

A HOZZÁ TARTOZÓ HELYISÉGEKKEL EGYÜTT.

Pályázat beadásának határideje:

2023. június 22. (csütörtök) 10.00 óra.

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. szoba.

8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.

Módja: személyesen vagy postai úton.

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu in-

ternetes oldalon, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekint-

hetõ, vagy átvehetõ Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármes-

teri Hivatal Mûszaki Osztálya 212. irodájában. A pályázati feltételek

a hirdetmény teljes szövegében találhatók. 

A trianoni békediktátum alá-
írásának 103. évfordulóján, jú-
nius 4-én, mely dátum 2010 óta
a nemzeti összetartozás napja
is, megemlékezést tartottak a
Bajcsy-Zsilinszky téren álló em-
lékmûnél, félárbócra eresztett
zászló mellett, többségében fe-
kete ruhát öltve.

– b. k. –

Gecse Péter alpolgármester
volt az ünnep szószólója.

– Megemlékezni jöttünk a szo-
morú múltról és ünnepelni az
összetartozást. 103 évvel ezelõtt
keresztre feszítették Magyarorszá-
got. Nem volt még ilyen ország a vi-
lágon, amellyel ilyen égbekiáltó
igazságtalanságot tettek. A béke-
diktátum megbontotta Magyaror-
szág gazdasági és földrajzi egysé-
gét. Magyarország küldöttségének
esélye sem volt felsorolni az érve-
ket. A békeszerzõdés nem fedi a
valóságot. Ahol egyik felet teljesen
figyelmen kívül hagyják, az diktá-
tum, mely újabb sérelmek csíráját

rejti. A tragikus következményeket a
mai napig szenvedi az európai kö-
zösség. Ma is érezni a kettõs mér-
cét a magyarokkal szemben. Az I.
világháborút lezáró diktátum vesz-
teségei a mai napig sokkolnak ben-
nünket és könnyeket csalnak min-
den igaz magyar szemébe. A mai

napig nem értjük, mivel érdemeltük
ki ezt a bánásmódot, mely során el-
veszett az ország területének
kétharmad része és a lakos-
ságának több mint fele. Románia
maga nagyobb területhez jutott,
mint ami Magyarországnak meg-
maradt. Gyász, félárbócra eresztett

zászló, harangzúgás, kábult megál-
lás. Romokban hevert az ország, a
gazdaság, megtörtek a lelkek, s a
félelmek még ma is jelen vannak.
103 évvel ezelõtt Európa új rendjé-
rõl döntöttek. A magyarok azóta is
bizonyítják, hogy a kultúra adta
erõn keresztül képesek vagyunk a
megújulásra. Nyújtsunk testvérke-
zet annak, aki szívében magyar
még, ha nézeteink nem is egyeznek
mindenben – mondta többek között
Gecse Péter, utalva a 2010. június
4-én törvényerõre emelkedett nem-
zeti összetartozás napjára. 

Az ünnepség koszorúzással
zárult. A mûsorban közremûködött
Mihály Luca énekkel, Kovács Mar-
tin színmûvész és H. Horváth Gyu-
la szavalattal, valamint a Zala-
egerszegi Városi Fúvószenekar
térzenével. 

A VESZTESÉGEK A MAI NAPIG SOKKOLNAK
MEGEMLÉKEZÉS A TRIANONI BÉKEDIKTÁTUM ÉVFORDULÓJÁN

KIVÁLÓ A GÉBÁRTI-TÓ
VÍZMINÕSÉGE

A természetes fürdõvizek minõségi követelményeirõl, vala-

mint a természetes fürdõhelyek kijelölésérõl szóló 78/2008.

(IV. 3.) korm.rendelet 11. § (4) bekezdése értelmében tájékoz-

tatjuk a lakosságot, hogy Zalaegerszeg közigazgatási terüle-

tén kijelölt természetes fürdõhely a Gébárti tófürdõ.

A víz minõsége az idei szezon vízvizsgálata alapján:

KIVÁLÓ. 
A fürdési idény: 2023. június 17. napjától

2023. augusztus 31. napjáig tart.

„A fürdõvíz minõségérõl, a fürdõ adatairól, valamint a fürdõvizekkel kapcsolato-

san bõvebb információk a www.antsz.hu oldalon találhatók.

Tájékoztatásul közöljük, hogy  a fürdõkkel kapcsolatos észrevételeiket, javaslatai-

kat megtehetik a Zala Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Intézetnél

telefonon (92/549-195), e-mailen (titkarsag.zalaegerszeg@nydr.antsz.hu), vala-

mint személyesen is (Zalaegerszeg, Göcseji út 24.). 

Ugyanitt felvilágosítás kérhetõ a fürdõvíz minõségérõl és egészségre gyakorolt

hatásáról.”

FORGALOMKORLÁTOZÁS

A BÉKELIGETI UTCÁBAN
Tájékoztatjuk a város lakóit, a városban közlekedõket, hogy

Zalaegerszegen, a Kosztolányi Dezsõ utca kétirányúsítása
projektben zajló út- és közmûépítési munkák miatt az alábbi
ideiglenes forgalomkorlátozási beavatkozások várhatóak:

2023. június 7. és 2023. június 30. között a Békeligeti utcát le-
zárják Páterdomb városrész és a Bíró Márton utca irányából. Eb-
ben az idõszakban a Békeligeti utca a Kosztolányi utca felõl zsák-
utcaként funkcionál. Az utcába kizárólag a lakók, az ott dolgozók,
tanintézménybe járó gyermekek szülei hajthatnak be. A kivitelezés
ideje alatt az útszakaszon megszûnik a parkolás.

Kérjük és köszönjük a közlekedõk szíves megértését és türelmét!
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város

Polgármesteri Hivatal
Mûszaki Osztály

VÍZTORONY A MEGFELELÕ VÍZNYOMÁSÉRT

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

8900 Zalaegerszeg, Deák tér 3–5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

KÖZPONTI TELEPHELY: 8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét a változásra a gyûjtés módszerében:

a sárga és kék zsákok/edények

ugyanazon a napon kerülnek átvételre, ürítésre.

AZ ÚJ SZÁLLÍTÁSI NAPOK AZ ALÁBBIAK:

2023. június 28. szerda, június 29. csütörtök, június 30. péntek.

(Városrészenként eltérõen)

Részletek www.zkn.hu

ÜVEG: 2023. augusztus 4., november 3.

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE: 2023. április 1-tõl 2023. november 30-ig

heti rendszerességgel történik.

Kérjük a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki.



– pet –

Pénteken a megyei közösségi
régészeket hívták egy találkozóra
a Mindszentyneum konferencia-
termébe, melynek keretében több
elõadást hallgathattak meg az ér-
deklõdõk olyan civilektõl, akik fém-
keresõsként segítik a régészek
munkáját. Havasi Bálint igazgató-
helyettes elmondta: az elsõ ilyen
jellegû programra tavaly került sor.
Most újra egy közös találkozóra
várták a régészeket és az õket tá-
mogató fémkeresõsöket. Utóbbiak
munkájuk elismeréseképpen egy
közösségi régészeti kártyát kap-
tak, mellyel a Göcseji Múzeum, a
skanzen és a Mindszentyneum
rendezvényeit ingyen látogathat-
ják. A délután folyamán elõadást
tartott Fekete Fruzsina, a Magyar
Nemzeti Múzeum keretein belül

zajló közösségi régészetrõl, Far-
kas Zsuzsanna a téma jogszabályi
hátterérõl, Kovács Adrián a fémke-
resés fizikájáról, valamint Horváth
Norbert, aki a közösségi régészet
során szerzett élményeit, tapasz-
talatait osztotta meg a hallgató-
sággal.

Másnap a Göcseji Múzeum
foglalkoztatótermében folytatódott
a rendezvény, ahol régészeti ját-
szóház várta a gyerekeket Simmer
Lívia régész vezetésével. Csont-
vázfeltárásra, „õskori” kultikus
agyagtárgyak és makettek készíté-
sére, római fejtörõre egyaránt sor
került. Továbbá két idõszaki mini-
tárlat (kelta temetkezések, római
kori érmék Zala vármegyébõl) is
nyílt, korábbi feltárások anyagából.

A Mindszentyneum konferen-
ciatermében ezúttal régészeti is-
meretterjesztõ elõadások hangzot-

tak el az „istenek, ideák, hõsök”
mottó jegyében. Németh Roland a
római érmék „üzeneteirõl”, vagyis
a kora császárkori pénzek istenáb-
rázolásairól beszélt. Orha Zoltán
egy római faragvány megtalálásá-
nak kalandos történetét mesélte el.
Miháczi-Pálfi Anett a Nart-eposzról
és az Artúr-mondakör hõseirõl tar-
tott rövid elõadást, Eke István pe-

dig a Nemesrádó határában meg-
talált kelta sírokról és az onnan
elõkerült izgalmas, kelta harcosok-
hoz kötõdõ leletekrõl beszélt.

A kétnapos program zárásaként
Orha Zoltán régész rendhagyó tár-
latvezetést tartott a Mindszen-
tyneum alagsorában található „A
téglától a templomig” címû kiállí-
tásban.

– pet –

A június 16–17–18-i hétvége
bõvelkedik majd programokban,
június 11-tõl augusztus 21-ig pedig
a kvártélyházi szabadtéri színház
is várja a közönséget.

Balaicz Zoltán polgármester ki-
emelte: az elõzetes elképzelések-
kel ellentétben mégis lesz Eger-
szeg Fesztivál, bár takarékon. Az
energiaválság miatt sokáig úgy

nézett ki, hogy egyálta-
lán nem rendezik meg a
programot, ám egyéb
szponzorok bevonásá-
val, külsõ forrásokból és
önkormányzati támoga-
tással mégis megvalósul
a rendezvény, de szeré-
nyebben, mint koráb-
ban.

A fesztivál része – sõt
afféle alapja – lesz a 10.
színházi olimpia keretein
belül zajló bábszínházi
világtalálkozó, mely már
az elõzõ hétvégéken is
színes programokkal
szolgált a Dísz téren. Az
utolsó és egyben legbõvebb hét-
vége (június 16–17–18) esemé-
nyeit Szûcs István, a Griff Báb-
színház igazgatója ismertette. A
találkozó nemzetközi lesz, és kö-
rülbelül negyven utcaszínházi
programra számíthat a közönség.
Artisták, cirkuszi bábosok, gólyalá-
basok, varieté, paravános bábelõ-
adás egyaránt lesz, de mechani-
kus játszótér is várja a közönséget
a belváros fõterén. Nem kizárólag
gyerekprodukciók ezek, minden
korosztályra számítanak – hang-
zott el.

Tompa Gábor, a Kvártélyház
Kft. ügyvezetõje a nyári színházi
évadról és az Egerszeg Fesztivál
programjairól számolt be. A feszti-
vál felvezetéseképpen június

11–18. között rendezik meg immár
10. alkalommal a ZA-KO (Zala-
egerszegi Kortárs) Mûvészeti
Fesztivált. A színházi program is-
mét különleges csemegékkel szol-
gál, idén fõleg zenés elõadásokat,
dalos, verses, improvizatív esteket
láthat a közönség.

A Kvártélyház Nyár pedig júni-
us 21-én indul a Meseautóval. Az
idei repertoáron ezenkívül A Pál
utcai fiúkat, az Ájlávjú musicalt és
a Zalai Táncegyüttes mûsorát lát-
hatják a nézõk. Utóbbi vezetõje,
Kósa Ruben elmondta: már évek
óta együtt dolgoznak a színházzal,
és öröm számukra, hogy újabb és
újabb közös produkciók születhet-
nek.

Ami az Egerszeg Fesztivált ille-

ti: a Széchenyi téren és a Dísz té-
ren is lesz színpad, ahol a három
nap alatt több koncertre kerül sor.
Fellép többek között a Vad Fruttik,
az Ocho Macho, a ManGoRise és
a Paso. Emellett számos kísérõ-
program, valamit bor- és gasztro-
utca színesíti a kavalkádot.

A fesztivál részeként a Szociális
és Gyermekvédelmi Fõigazgatóság
Zala Vármegyei Kirendeltségének
fejlesztõfoglalkozásain részt vevõ
gondozottak kézmûves alkotásait is
megtekintheti és megvásárolhatja a
közönség – errõl Zimborás Béla
igazgató tájékoztatott.

A részletes programok a Kvár-
télyház és a Griff Bábszínház hon-
lapján és Facebook-oldalán érhe-
tõk el.

– b. k. –

A lelkes mûvész szerény ember
bõrébe bújt, aki egészen fiatal ko-
rától csodálta a fát és készített be-
lõle alkotásokat. Majd autodidakta

módon fejlesztette tudását. Az
utóbbi két évben egy betegség ott-
honába kényszerítette, és ekkor
kezdett kísérletezni a fém és fa
kombinálásával. Szinte mindent
természetes módon mutat be,
nem szereti az átfestéseket, a fé-
mek színezését hõhatással éri el. 

– A reménytelenségben, sötét
idõszakokban a fény felé vezetõ
utat keresem. A munkáimban is új
esélyt kapnak az anyagok. A fa el-
korhadna, a vasat megenné a
rozsda. De mielõtt a természetes
anyagok elenyésznének, a kezem
alatt új tárgy születik, mely dísz-
ként vagy használati eszközként
még sokáig idõtálló lesz – mondta
az egyébként fémipari végzettség-

gel rendelkezõ alkotó. Azt is el-
árulta, címet nem szeret adni a
mûveinek és sokszor ébren tartják
az éjszaka születõ új ötletek. Ter-
mészet adta mintát is felhasznál
és köré alakítja az alakot (például
bálnát a szemnek vélt famintázat
mellé), vagy a rendelkezésre álló
alapanyagokhoz igazítja a téma-
elemeket, így a sok sarokvasból
több fémszoborban könyv lesz az
emberalakok kezében. – Terve-
zem, elképzelem, nekiállok és
olyan is van, hogy a végeredmény
egész más lesz, mint a fantáziám-
ban volt. A használati tárgyakat
elõször ajándékba adtam a csa-
ládban, aztán ezen keresztül lettek
megrendelések is.

Ez utóbbi útján ismerkedett
meg Nikitscher Bernadett-tel, a
Göcseji Tudásközpont vezetõjé-
vel, aki felkérte a mostani kiállítás-
ra, hangzott el a megnyitón. 

5Kultúra

Az idei díjazottról, valamint a
közelmúltban átadott „Az év mú-
zeuma” különdíjról és a jövõbeni
programokról tartott sajtótájékoz-
tatót dr. Kostyál László igazgató és
Szényi Krisztina kommunikációs
munkatárs. 

A Szentmihályi-díjat ebben az
évben Vizsi György, a Göcseji Fa-
lumúzeum karbantartási csoport-
jának munkatársa kapta. Az igaz-
gató elmondta: az elismerést
olyan kolléga veheti át, aki leg-
alább tízéves munkaviszonyban

áll az intézménnyel, és színvona-
las szakmai munkájával hozzájá-
rult a múzeum stratégiai céljainak
eléréséhez. Vizsi György két évti-
zede erõsíti a csapatot, idén pedig
nyugállományba vonul. Magas
színvonalú, szakszerû és fáradha-
tatlan munkát végzett, többek kö-
zött a skanzen épületeinek kar-
bantartása, állagmegóvása terén.

Az igazgató arról is beszámolt,
hogy a napokban különdíjas lett a

múzeumok szakmai versenyében
a Göcseji Múzeum. Az elismerést
a budapesti Ludwig Múzeumban
vehették át (Gecse Péter alpolgár-
mester társaságában), itt került
sor ugyanis „Az év múzeuma”
szakmai verseny eredményhirde-
tésére. A zalaegerszegi intézmény
nagyléptékû fejlesztéseken van
túl, melynek során nemcsak az inf-
rastruktúra bõvült, hanem a szem-
lélet is változott.  Emiatt jelölték

õket „Az év múzeuma” díjra, mely-
re összesen tizenkét pályázat ér-
kezett az országból. Az elismerést
végül a szentendrei Szabadtéri
Néprajzi Múzeum nyerte, a sokré-
tû, stratégiai alapú, példamutató,
úttörõ jellegû fejlesztéseiért és az
Erdély tájegység létrehozásáért. A
Göcseji Múzeum pedig különdíjat
vehetett át a vidéki intézmények
közül egyedüliként a „nagy mú-
zeum” kategóriában. Kostyál
László úgy fogalmazott: a díj ko-
moly elismerésnek számít, melyre
nagyon büszkék.

Szényi Krisztina egy tízrészes
programsorozatról számolt be,
ami a Repertoár – Az ellentétek
harmóniája címû, Zoób Kati divat-
tervezõ ruháit bemutató tárlathoz
kapcsolódik. Június 28-tól
augusztus 24-ig szubjektív tárlat-
vezetésekre kerül sor. Minden bi-
zonnyal érdekes lesz meghallgat-
ni, hogy ugyanarról a kiállításról
milyen szempontok szerint mesél
az ékszertervezõ, a pszichológus,
a költõ, a dekoratõr, a könyvtár-
igazgató, a kulturális újságíró
vagy a ruha- és könnyûiparban
jártas mérnökök. De a tervek sze-
rint maga Zoób Kati is visszatér
még a nyár folyamán egy tárlat-
vezetésre, és Verebes István szí-
nészt is várják egy szubjektív be-
mutatóra.

A részletekrõl az intézmény
honlapján és Facebook-oldalán le-
het bõvebb információhoz jutni.

SZENTMIHÁLYI-DÍJ A SKANZEN MUNKATÁRSÁNAK
ELISMERÉSEK ÉS SZUBJEKTÍV TÁRLATVEZETÉSEK

Az elsõ állandó kiállítás megnyitásához (1950. július 2.) kötõdik
a Göcseji Múzeum napja, melynek alkalmából egy évvel ezelõtt
„házon belüli” díjat alapított az intézmény. Az elismerést Szent-
mihályi Imrérõl, a múzeum néhai igazgatójáról nevezték el.

KORHADT FÁBÓL
ROZSDÁS VASBÓL ÚJJÁÉLESZTVE

Ritkaságszámba menõ kiállítás várja június 23-ig a Göcseji Tu-
dásközpontba betérõket. A zalaegerszegi Görcsi József amatõr
mûvész elsõ kiállítása azt mutatja meg, hogyan lehet a már enyé-
szetnek szánt alapanyagokból szépet alkotni.

ISTENEKRÕL, HÕSÖKRÕL, HIEDELMEKRÕL A RÉGÉSZET NAPJÁN
KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK FÉMKERESÕSÖKNEK ÉS GYEREKEKNEK

Istenek, ideák, hõsök volt a mottója az idei régészet napja or-
szágos programsorozatnak. A kétnapos eseményhez a Göcseji
Múzeum is csatlakozott.

• FRISS HÍREK • INFORMÁCIÓK • KÉPGALÉRIÁK

EGERSZEG FESZTIVÁL ÉS MÁS PROGRAMOK
BÁBSZÍNHÁZ AZ UTCÁN, SZÍNHÁZ A KVÁRTÉLYHÁZBAN

Az Egerszeg Fesztiválról, a Bábszínházi Világtalálko-
zóról és a Kvártélyház Nyár programjairól tartottak ösz-
szevont sajtótájékoztatót a szervezõk kedden a város-
házán.



A Zalaszám ZAC dobogósai.
U–14. Fiúk. Magasugrás: 1. Bella
Mátyás 146 cm. Távolugrás: 1. Bel-

la Mátyás 514 cm. Ötösugrás hely-
bõl: 1. Bella Mátyás 12,69 m. 60 m
gát: 3. Szabó Mihály 10,33 mp.

Lányok. Ötösugrás helybõl: 2.
Gerencsér Vivien 11,98 m. Sípoló-
rakéta-hajítás: 2. Takács Zsejke
36,55 m. 200 m gát: 3. Pap Luca
32,38 mp. 300 m: 3. Kámán Bog-
lárka Kata 44,00 mp.

U–16. Fiúk. Súlylökés: 1. Nagy
Roland 12,62 m. Diszkoszvetés: 1.
Nagy Roland 43,84 m. Magasug-
rás: 1. Both Bálint 166 cm. 300 m
gát: 1. Both Bálint 40,99 mp. 300
m: 3. Andrasek Vilmos Zoltán
38,04 mp. Lányok. Sípolórakéta-
hajítás: 1. Iancu Jázmin 46,89 m.

Edzõk: Csiszár Attila, Bognár
Szabolcs, Kámán Ferenc, Szabó
Gábor, Laczkó László, Góczánné
Tóth Zsuzsanna, Gószán István.

6 Sport

Kezdjük a sikerrel, a Magyar Ku-
pa-gyõzelemmel. A ZTE-nél már
több éve tervezgették, hogy jó len-
ne már megnyerni a kupát. A za-
laiak az országos fõtábla harmadik
körébe kapcsolódtak be. Elsõként
az NB III-as Kaposvárt verték 2-0-
ra. Következett két NB II-es csapat:
a Kazincbarcika és a Békéscsaba
elleni újabb 2-0-ás sikerek. Ezután
jöttek az igazi bravúrgyõzelmek,
idegenben a Mezõkövesd elleni
4-1-es siker. Hazai pályán a Puskás
Akadémia elleni gyõzelem, a hajrá-
ban (1-0). A döntõben az NB II-es
Budafok volt az ellenfél. A mérkõzé-
sen végig látszott, hogy az esélyes-
ség terhe nyomja a zalaiak vállált, a
felszabadult játék elmaradt. A min-
denáron való gyõzni akarás a hos-
szabbítás hajrájában meghozta a
ZTE gyõzelmét (2-0), ami történelmi
tettet jelentett. A ZTE FC fennállása
során elõször hódította el a kupát.
Elmondható, hogy megérdemelten,
mivel a menetelés során a kötelezõ
gyõzelmek mellett, bravúrra is ké-
pes volt a zalai együttes, a Mezõkö-
vesd és a Puskás Akadémia ellen.

A bajnokságban már árnyal-
tabb a kép, a szezon elõtt az elsõ
hatba kerülést tervezték a klubnál.
A kék-fehérek végül a 9. helyen
zártak 10 gyõzelemmel, 9 döntet-
lennel, 14 vereséggel, 39 ponttal,
37 rúgott, 43 kapott góllal. A szá-
mok sok mindenre rávilágítanak. A
rúgott gólok tekintetében a 12 csa-
patos mezõnyben a kék-fehérek-
nél csak a két kiesõ csapat, a Bp.
Honvéd és a Vasas rúgott keve-
sebbet, ami mindenképpen mutat-
ja, hogy a támadójáték bizony fej-

lesztésre szorul. Az õszi idény so-
rán Ikoba még termelte a gólokat,
tavasszal már nem sikerült neki.
Pár mérkõzést leszámítva, amikor
nyert a ZTE, nem gólzáporos mér-
kõzéseken tette. Egyetlen kiüté-
ses gyõzelmét 5-0, Mezõköves-
den érte el. A kapott gólok tekinte-
tében a Honvéd, az Újpest, a Kis-
várda és a Paks kapott több gólt. A
Vasas, a Mezõkövesd és a Fehér-
vár FC ugyanannyit, mint a ZTE, a
többi csapat kevesebbet. A kapott
gólok száma nem mondható
rossznak, ami abból is adódhatott,
hogy a kék-fehérek saját kapujuk-
tól távol már letámadtak, magasan
védekeztek. Ebbõl viszont a táma-
dójáték nemigen profitált.

Tovább nézve a csapat ered-
ménysorát elmondható, hogy a
ZTE egymás után háromszor nem
nyert, teljesítménye hullámzott. A
legnagyobb „gödör” a 22–28. for-
duló között következett be: öt ve-
reség, egy bravúrgyõzelem a Fe-
rencváros ellen, amibõl nem tudott
erõt meríteni a csapat, és egy dön-
tetlen. Az eredménysor Ricardo
Moniz vezetõedzõ állásába került.
A folytatásra Boér Gábor lett a ve-
zetõedzõ, aki remekül nyitott. Két
gyõzelemmel, és egy Magyar Ku-
pa-elsõséggel. A Vasas elleni dön-
tetlen után, az eredmények sze-
rencsés alakulása folytán, biztos-
sá vált a ZTE FC bentmaradása
az élvonalban. A hátralévõ két
mérkõzésen már nem koncentrált
annyira a csapat, egy vereséggel
és egy döntetlennel zárta a szezont.

A Magyar Kupa-siker nemzet-
közi szereplést ér a ZTE-nek. A
kék-fehérek, az EKL selejtezõjé-
ben indulnak. Amennyiben a za-
laiak valami eredményt akarnak
elérni nemzetközi porondon, a
játékoskeretet erõsíteni kell.  Ami
nemcsak a nemzetközi szereplés
miatt fontos, hanem a jövõ évi él-
vonalbeli szereplés miatt is, hogy
a kék-fehéreknek ne legyenek ki-
esési gondjaik.

AZ MK-GYÕZELEMMEL TÖRTÉNELMET ÍRT A ZTE FC
A BAJNOKSÁGBAN NEM TELJESÜLTEK A TERVEK

Röviden értékelve a ZTE labdarúgócsapatának idei szereplé-
sét, azt mondhatnánk rá, hogy a kettõsség jellemzi.  A bajnok-
ságban elmaradt a célkitûzéstõl a csapat, a Magyar Kupa meg-
nyerésével történelmet írtak a kék-fehérek.

MEGVAN AZ ÚJ VEZETÕEDZÕ A ZTE KK-NÁL
TÖBB MAGYAR JÁTÉKOS HOSSZABBÍTOTT

A bajnokság befejezése óta gõzerõvel dolgozik a Zalakerá-
mia ZTE férfi kosárlabdacsapatának vezetése. A bajnokság
befejezésekor már ismert volt, hogy távozik a klubtól
Sebastjan Krasovec vezetõedzõ.

A klubnál nemrég megnevezték az utódját. A zalaiak 1+1 éves
szerzõdést kötöttek a cseh válogatott mellett is dolgozó 38 éves
Lubomir Ruzickával, aki legutóbb a cseh Basket Brno csapatánál
dolgozott. Alakul a csapat magyar magja is. Keller Iván, Németh
Ákos újabb egy évre kötelezte el magát. Az utánpótlásvonalon
kétéves szerzõdést kötöttek Szalay Domonkossal. A magyar mag
közül élõ szerzõdése van Csuti Kornélnak és a visszatért Tóth
Ádámnak. Minden bizonnyal távozik Zsiros Péter, mellette még
több magyar játékos helyzete bizonytalan.

VÁLTOZÁSOK A ZTE FC-NÉL
Nemrég fejezõdött be a bajnokság, a ZTE labdarúgócsapa-

tánál máris változás történt a játékoskeretben.

A klub nem hosszabbítja meg Kálnoki-Kis Dávid 31 éves védõ
szerzõdését. Távozik Eros Grezda csatár is, aki a tavasz során
sokszor volt sérült. Szerzõdést hosszabbítottak viszont Zorán
Lesjakkal. A 35 éves védõ újabb egy évig marad a kék-fehéreknél.

A szakmai stábban is változás történik. A csapat 57 éves erõn-
léti edzõje, Marco van der Steen az Egyesült Arab Emirátusokban
vállalt munkát, helyére fia, Brian van der Steen érkezik.

Eredmények. Aranyérmesek: Gerencsér Levente, Kónya Koppány,
Miklós Tamás, Szipõcs Ákos. Ezüstérmesek: Döbröntey Anna, Szipõcs
Noémi, Kiss Máté, Pataki Botond. Bronzérmesek: Pete Lõrinc, Pete Ig-
nác, Juhos Nándor, Miklós Máté.

Csapatverseny: 2. Zalaegerszegi Birkózó SE. Edzõk: Berzicza Fe-
renc, Gerencsér Zoltán.

* * *
A gyerekverseny elõtt rendezték meg az U–15-ös (kadet) bajnoksá-

got. A versenyen a 65 kilósoknál Varga Zalán (ZBSE) az 5. helyen vég-
zett.

BIRKÓZÓÉRMEK A FÕVÁROSBÓL
Budapesten az ESMTK adott otthont a 2014–2016-ban született

gyermekek gálájának, amelyen több mint százan – köztük 12
sportolóval a Zalaegerszegi Birkózó SE – indultak.

Dr. Muhoray Árpád a zalaegerszegi Petõfi
laktanyából indulva, a katasztrófavédelem te-
rületén alkotott maradandót, de soha nem fe-
lejtette el kedvenc sportágát, a súlyemelést.
Ma is aktív sportoló. Sportágában 2017-ben a

Masters Sportolók Világjátékának ezüstérme-
se, kor- és súlycsoportjában sokszoros orszá-
gos bajnok.

Immár 56 éve a ZTE Súlyemelõ Klub igazolt
versenyzõje, egyben sportvezetõ, a Magyar

Súlyemelõ Szövetség elnökségének tagja, a
masters bizottságának országos elnöke. Évti-
zedek óta odaadóan támogatja egyesülete
munkáját, kiemelten annak nemzetközi kap-
csolattartását az Alpok–Adria nemzetközi ku-
pasorozatban. Sportolói és sportszervezõi te-
vékenysége mellett nemzetközi minõsítésû
versenybíró is.

A Magyar Súlyemelõ Szövetség éves köz-
gyûlésén a súlyemelésben végzett munkája el-
ismeréséül 70 éves születésnapja alkalmából
a szövetség ezüst emlékplakettjével tüntették
ki.

„ÉLETMÛDÍJAT” KAPOTT A ZTE VETERÁN SÚLYEMELÕJE
A Magyar Hadtudományi Társaság küldöttgyûlésén sor került a társaság legrango-

sabb elismeréseinek átadására. A Magyar Hadtudományi Társaság elnöksége dr.
Muhoray Árpádnak, a ZTE Súlyemelõ Klub veterán súlyemelõjének, nyugalmazott ve-
zérõrnagynak „Életmûdíjat”, a társaság arany emlékgyûrûjét adományozta, az elmúlt
évtizedekben végzett kiemelkedõ tudományszervezõi munkássága, aktív társasági sze-
repvállalása elismeréseként 70. születésnapja alkalmából. A díjat prof. dr. Szenes Zoltán
ny. vezérezredes, a társaság elnöke adta át.

Abszolút. 4x200 m: 3.
Zalaszám-ZAC 1:44,79 p. (Nagy
Pálma, Muszil Ágnes, Kovács An-
na Mária, Gyenese Zsófia). U–14,
4x75 m: 4. Zalaszám-ZAC 39,38
mp. (Farkas Máté, Szabó Mihály,
Kálmán Milán, Bella Mátyás).
4x600 m: 4. Zalaszám-ZAC
7:18,61 p. (Bella Mátyás, Németh
Balázs Ákos, Németh Dániel Zol-
tán, Farkas Máté). 4x75 m: 6.
Zalaszám-ZAC 40,62 mp, 9.
Zalaszám-ZAC 40,94 mp. 4x600
m: 7. Zalaszám-ZAC 7:45,05 p.

U–18, 4x100 m: 4. Zalaszám-ZAC
45,47 mp. (Szabó László Roland,
Hercsel Zsombor, Lákovics Márk,
Stanka Olivér). 4x400 m: 4.
Zalaszám-ZAC 3:42,74 p. (Hercsel
Zsombor, Szabó László Roland,
Both Bálint, Preisinger Mátyás).
4x400 m: 4. Zalaszám-ZAC 4:12,81
p. (Káldi Panna, Gyenese Zsófia,
Bognár Emma Zsófia, Király Kira). 

Felkészítõ edzõk: Góczánné
Tóth Zsuzsanna, Góczán István,
Csiszár Attila, Kámán Ferenc,
Laczkó László.

EGY ÉREM A VÁLTÓ OB-RÕL
Hagyományosan nagy létszámban vettek rész a Zalaszám-ZAC

atlétái az országos váltóbajnokságon. A felnõtt nõi 4x200 m váltó
harmadik helyen ért célba, a fiatalabb korcsoportokban a negye-
dik helyezés volt a sláger, szám szerint 5 alkalommal maradtak le
a váltók a dobogóról.  

– A megszerzett második hely-
lyel maximálisan elégedettek va-
gyunk – kezdte értékelését Hor-
váth Sándor, a Csuti játékosa. – A
bajnokság megkezdése elõtt az
erõsorrend alapján a 4–6. helyre
voltunk hivatottak. Az erõsorrend
egyértelmûen meghatározható az
Élõ-pontok alapján. Erõn felül telje-
sítettünk, elégedettek vagyunk az
ezüstéremmel. Titkon reményked-
tünk, hogy rácáfolhatunk a papír-
formára, és felkapaszkodhatunk a dobogóra,
ami bejött. 

– Egyénileg kik tették legtöbbet az ezüst-
éremért?

– Csiszár Zoltán kívánkozik az
élre, õ nyújtotta a legjobb teljesít-
ményt a csapatban. Mellette két
fiatalt emelnék ki: Apró Barnabást
és Böröcz Lõrincet, mindketten 75
százalék felett teljesítettek, ami tõ-
lük dicséretes teljesítmény. 

– Az elsõ csapat mellett még
több csapatuk szerepel a külön-
bözõ szintû bajnokságokban.

– Az NB II-ben és a megyei baj-
nokságban is versenyeztetünk

csapatot. Az NB II-es csapatunk is ezüstérmes
lett. A megyei bajnokságban szereplõ meg-
nyerte a bajnokságot. Elmondható minden
szinten jól teljesítettünk. A felnõttcsapatunk

alatt lévõ együttesekben javarészt az utánpót-
lást szerepeltetjük. A sakkban fontos a csapat-
bajnokság, de fõleg egyéni sport, elsõ táblás
játékosunk, Horváth Ádám az idény során a fõ-
városban két versenyen is remekül teljesített.
A diákok versenyében Majoros József orszá-
gos megmérettetésen bajnoki címet szerzett.

– Mit hozhat a jövõ? Év közben már
többször elhangzott a Csuti háza tájáról,
hogy a szuperligás szereplésnek nincsenek
meg a feltételei.

– Csak a csodában bízhatunk, ami valószí-
nûleg nem lesz. A klub anyagi helyzete nem
engedi meg, hogy elinduljunk a Szuperligában.
Idén alanyi jogon szerepelhetnénk az SZL-
ben, tavaly felkértek minket. Minden bizonnyal
idén sem tudjuk vállalni a magasabb osztály-
ban való szereplést. Döntés még nem szüle-
tett, de az esélye nagyon kicsi. Az anyagi felté-
teleket nem tudjuk elõteremteni. Annak nem
látom értelmét, hogy feljutunk, és egy gyenge
szerepléssel kiesnénk, így a Csuti megítélésén
rontanánk. 

EGERSZEGI ÉRMESEK. Leá-
nyok. Távolugrás: 1. Németh Luj-
za (Zalaszám-ZAC) 406 cm, 2.
Besze Dóra (Mindszenty Ált. Isko-
la) 363, 3. Pintér Dóra
(Mindszenty Ált. Iskola) 362. Súly-
lökés: 1. Pintér Dorina (Mind-
szenty Ált. Iskola) 725 cm, 3.
Benkõ Júlia (Mindszenty Ált. Isko-
la) 633. 50 m gát: 1. Németh Luj-

za (Zalaszám-ZAC) 9,0 mp.  4x50
m: 3. Zalaszám-ZAC   34,4 mp.
Fiúk. Súlylökés: 2. Balló-Szopós
Bálint (Zalaszám-ZAC) 595 cm. 3.
Takács Gergely (Zalaszám-ZAC)
566. 4x50 m: 3. Zalaszám-ZAC
36,6 mp. Edzõk, Zalaszám ZAC:
Laczkó László, Pajor László, Sza-
bó Gábor. Mindszenty: Pintér Vik-
tória.

VALÓSZÍNÛ, NEM VÁLLALJÁK A SZUPERLIGÁT
A VÁRAKOZÁS FELETT SZEREPELTEK A CSUTI HYDROCOMP SAKKOZÓI

Befejezõdött a bajnokság a sakkozóknál is, a Z. Csuti Hydrocomp csapata az NB I-
ben a Paks tartalékjai mögött a második helyet szerezték meg, 14 csapat- és 61,5 tábla-
ponttal. Az atomváros csapatának tartalékjai nem juthatnak fel a legmagasabb osztály-
ba, az út megnyílt a Csuti elõtt, hogy a legjobbak között szerepeljen. Minden bizonnyal
a sokszoros bajnok egerszegiek – anyagi okok miatt – nem vállalják a Szuperligában a
szereplést. 

A 2022. évi beszámolók elfoga-
dása után Szakály István elnök
bejelentette, hogy 75 éves lett, így
nem vállalja tovább az elnöki funk-
ciót. Hozzászólásában kifejtette,
hogy nem veszi le a szemét az
egerszegi atlétikáról. Balaicz Zol-
tán, Zalaegerszeg polgármestere

méltatta az egyesület eddigi mun-
káját, amiben elévülhetetlen érde-
meket szerzett az Egerszegért dí-
jas, Pro Urbe díjas Szakály István.
További sok sikert kívánt az új el-
nökségnek. 

Aztán a közgyûlés elnökké vá-
lasztotta Kozáry Ágnest, Zalaeger-

szeg elsõ olimpikonját. Mellette
Szász András lett a társelnök, mint
a mindenkori névadó szponzor ve-
zetõje. Kauzli Józsefnét tiszteletbe-
li elnökké választották, az elnökség
tagjai: Mátai Ferenc, Bella Attila,
mint a ZAC ügyvezetõje és opera-
tív irányítója és Horváth Gergely. 

A közgyûlés zárásaként a tava-
lyi évben országos bajnokságon
1–8. helyezést elért atléták jutal-
mazása történt meg.

KOZÁRI ÁGNES A ZALASZÁM ZAC ÚJ ELNÖKE
Beszámoló és vezetõségválasztó közgyûlést tartott a 31 éve

megalakult Zalaszám ZAC. Az atléták a ZTE-bõl kiválva léptek az
önállóság útjára. 

A MINDSZENTYSEK IS INDULTAK

TIZENNÉGY ÉREM GYÕRBÕL
Második állomásához ért a területi liga atlétikai versenysoro-

zat. Az U–14 és U–16 korosztály versenyzõi Gyõrben mérték ösz-
sze tudásukat.  A Zalaszám-ZAC sportolói 8 arany-, 2 ezüst- és 4
bronzéremmel tértek haza.  

A 3B Hungária Kupa keretében mérték össze tudásukat a nyu-
gat-dunántúli régió U–12 korosztályú atlétái Zalaegerszegen.  


